

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 39. sjednice Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 39. sjednice Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Odgovor komunalnog redara po prijavi Mjesnog odbora o iskopima zemlje i devastaciji terena u Marišćini

Predsjednik Vijeća upoznao je vijećnike s odgovorom komunalnog redara nakon odrađenog uviđaja poljoprivrednih terena u Marišćini koji su prijavljeni kao sporni. Navodi se kako nisu pronađeni iskopi na poljoprivrednom zemljištu. Ukoliko iskopi ponovno započnu, predstavnici mjesnog odbora ponovno će obavijestiti komunalnog redara.

Dobiven je odgovor kako, sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu, nadzor nad iskapanjem i odvozom zemlje sa poljoprivrednog zemljišta, odnosno oštećenja poljoprivrednog zemljišta, provodi Poljoprivredna inspekcija Državnog inspektorata, a u slučaju šumskog zemljišta nadležna Šumarska inspekcija.

Točka 3.

Sanacija krova na vanjskom roštilju smještenom bočno od stare škole Marčelji

Predsjednik je vijećnike izvijestio o primljenom dopisu Općine kako će se, sukladno zahtjevu Mjesnog odbora od 01. listopada 2019.g., sanirati krovšte bočnog roštilja kraj stare škole Marčelji. Zahtjev MO Marčelji uvršten je u Plan održavanja poslovnih objekata za 2020.g. Ovim putem vijećnici se zahvaljuju Općini za planirane radove.

Točka 4.

Odgoda programa za 1. maj – budnica u Marčeljima

Iz razloga aktualne situacije oko pandemije virusa COVID-19 do daljneg su odgođene aktivnosti i programi svih udruga. Mjesni odbor od svog je osnutka dočekivao svirače Marinićeve muzike kod spomenika u Marčeljima što ove godine neće biti slučaj.

Točka 5.

Planiranje programa do kraja godine iz razloga pandemija virusa COVID-19

Na sjednici je raspravljano o (ne)provedbi planiranih programa do kraja proračunske godine iz razloga pandemije i propisanih mjera prevencije bolesti od strane Stožera civilne zaštite RH i Vlade RH. Zabrana okupljanja većeg broja ljudi i držanje propisane udaljenosti onemogućava provođenje

planiranih programa Mjesnog odbora kao što je održavanje „Marčejskog dana“, sa svim popratnim aktivnostima, i/ili „Adventa u Marčeljima“. Za sada se konačne odluke o neodržavanju programa neće donositi već je odlučeno da će se čekati ljetni mjeseci te pratiti kakvo će biti stanje s aktualnom pandemijom.

Vijećnik Kardum predložio je da se određeni dio sredstava, koji vjerojatno neće biti potrošen za planirane programe, rebalansom prebaci na Općinu te izvrše zahvati komunalne problematike koje Mjesni odbor Marčelji godinama predlaže. Riječ je o saniranju zidova gornjeg kata stare škole Marčelji, izradi i postavi oglasnih ormarića za obavijesti na području MO Marčelji i/ili postavi tabli sa oznakama kućnih brojeva u naselju Vrtače koje imaju ulaz sa više od tri strane. Predsjednik vijeća se s predloženom idejom složio. U komunikaciji s Općinom isti će se prijedlog pokušati realizirati.

Točka 6.

Prijedlog postave tabela sa kućnim brojevima od-do u naselju Vrtače

Na prijedlog vijećnice Fulgo Dnevni red dopunjen je Točkom 6. Vijećnica ponovno ističe važnost postave tabela na ulaznim mjestima u naselje Vrtače kojih ima više od tri, a zbog nesnalaženja poštara, dostavnih službi i raznih gostiju. MO Marčelji početkom svog mandata isti je prijedlog poslao Općini na koji je dobiven odgovor kako će se promjena imena ulica i kućnih brojeva raditi za područje cijele Općine Viškovo te će tada biti obuhvaćeno i naselje Marčelji. Kada će se traženo realizirati, nije navedeno. Predsjednik vijeća obvezao se kontaktirati komunalnog redara zaduženog za naselje Marčelji, tražiti odlazak na teren i u suradnji s gđom Fulgo odrediti lokacije tabela za postavu na početku uskih ulica s brojevima kuća.

Točka 7.

Razno

Vijećnica Marčelja izvijetila je nakon izvida, kako je ispred stare škole Marčelji Općina krenula s radovima na novom vrtiću. Navela je kako je stari objekt srušen te se krenulo s betoniranjem temelja za novi vrtić.

Vijećnica je od Predsjednika vijeća zatražila da se preko komunalne službe Općine obrati tvrtki Čistoća d.o.o. za postavu kontejnera za otpad veće kubikaže od kućnih brojeva 92-116 u Marčeljima. Riječ je o ulici od stare škole Marčelji prema novom naselju i šetnici gdje se nalazi veći broj stambenih objekata.

Telefonska sjednica završava u 11,30 sati.

Predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Marčelji



Deni Lončar
Deni Lončar, mag.oec.